



Сотрудники следственного управления по Республике Карелия поздравили с Днём Победы ветеранов, проживающих в социальном учреждении



9 мая сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия с подарками приехали в подшефный "Петрозаводский дом-интернат для ветеранов" в городе Петрозаводске. Сотрудники управления являются постоянными гостями подшефного социального учреждения.

В доме-интернате проживают более 200 человек, половина из них частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию и нуждаются в постоянном уходе.

Там проживают участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей и пенсионеры.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Офицеры сердечно поздравили пожилых людей с праздником Великой Победы, передали подарки и пообщались на праздничные и бытовые темы. Напомнили, что они всегда готовы оказать помощь, заботу и поддержку. И, конечно же, пожелали самого крепкого здоровья!

9 Мая - это дань памяти тем, кто защитил нашу Родину от злого, жестокого врага на полях сражений, тем, кто ковал победу в тылу. Низкий поклон всем ветеранам Великой Отечественной войны.

Изображения



10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1685080>